



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE E mail: info@poenergias.gr

ΨΗΦΙΣΜΑ (2)

του 41^{ου} Εκλογαπολογιστικού Συνεδρίου της ΠΟΕ

Εμείς οι αντιπρόσωποι του 41ου Τακτικού Εκλογαπολογιστικού Συνεδρίου της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενέργειας, που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 3 και 4/2/2017, ψηφίσαμε ομόφωνα το ακόλουθο ψήφισμα :

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα των απολυμένων εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας για την αποκατάσταση των θέσεων εργασίας τους και των δικαιωμάτων τους.

Καταδικάζουμε την εργοδοτική αυθαιρεσία που με μαφιόζικες μεθόδους (μπράβοι, ψευδομάρτυρες, ψεύτικες κατηγορίες), απέλυσε το σύνολο του εργατοτεχνικού και υπαλληλικού προσωπικού. Κι όλα αυτά γιατί ; Γιατί αγωνίστηκαν για αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και σύναψη ΣΣΕ;

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση γιατί δεν κινήθηκε με βάση τις αρχές και τις αποφάσεις της για την στήριξη και προστασία των εργαζομένων απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία .

Το να μην στηριχτεί ο φανερά δίκαιος αγώνας των εργαζομένων στα Λιπάσματα Καβάλας είναι σαν να βάζει πλάτη και αυτή η κυβέρνηση στα σχέδια της εργοδοσίας.

Πόσο μάλλον όταν τα διάφορα «παιχνίδια» του εργοδότη με τις εταιρείες – μαριονέτες που φτιάχνει για να αποφύγει τα υπέρογκα χρέη στο Ελληνικό Δημόσιο, δυνητικά μας βάζει όλους εργαζόμενους και πολίτες αυτής της χώρας να απαιτήσουμε από αυτήν την κυβέρνηση να προστατεύσει το δημόσιο συμφέρον και να μπλοκάρει τέτοιες «επιχειρηματικές» δραστηριότητες που ζημιώνουν τον τόπο μας .

Εμείς ως εργαζόμενοι έχουμε διαλέξει τον δρόμο της οργάνωσης και της αντίστασης απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, και τις ποινικές διώξεις που φορτώνουν τους αγώνες μας, επωφελούμενοι το αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο.

Να παρθούν πίσω όλες οι απολύσεις, να αποσυρθούν όλες οι μηνύσεις και ποινικές διώξεις και να επιστρέψουν οι απολυμένοι εργαζόμενοι των Λιπασμάτων Καβάλας στις θέσεις εργασίας τους.

Αγωνιζόμαστε μαζικά για ΣΣΕ, σταθερή και μόνιμη εργασία, αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας με ασφάλεια.

ΕΝΤΟΛΗ 41^{ου} ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΕ

Αθήνα 4/2/2017

